

Письмо для родителей.

Уважаемые родители!

В рамках сделки с Хамас об освобождении пленных, передадут Израилю тела погибших израильтян.

Мы сделаем все возможное, чтобы поддержать учащихся и их семьи в такие тяжёлые моменты. Средства массовой информации постоянно вещают на эту тему и об этом говорят в израильском обществе и в школе. По этой причине, ваши дети могут быть очень уязвимы в это время. Очень важно объяснять детям всё доступным языком и осуществлять моральную поддержку. поддержку.

Мы рекомендуем не начинать разговор на эту тему, но, в случае возникновения разговора на эту тему, провести его как можно лояльно и с максимальной моральной поддержкой. При этом мы должны выслушать детей, если они хотят поучаствовать в разговоре.

Давайте помнить, что важно быть лояльными и сочувствующими

«Мы здесь для тебя — мы можем поговорить о чем угодно».

Говорите на языке, соответствующем возрасту ребенка. Важно поощрять ребенка задавать вопросы и отвечать на них как можно яснее и точнее. Нет необходимости раскрывать сложные или тревожные подробности, а также нет необходимости добавлять информацию, не соответствующую возрасту.

«Кто-то за нами наблюдает»

Послание о безопасности и защите: взрослые в Израиле — семьи, силы безопасности, граждане и должностные лица — постоянно работают над укреплением безопасности и защиты всех нас.

«Это нормально — чувствовать...»

Распознавание эмоций: нормально чувствовать страх, стресс, замешательство, напряжение, беспокойство, а также радость, предвкушение и надежду на происходящее.

«Похищенные люди, которые вернулись сегодня, погибли в плену, их больше нет в живых»

Только в той мере, в какой дети сами поднимут вопрос о том, что заложники погибли в плену, мы сможем объяснить, что они были героями, и что их семьи очень опечалены, и что мы тоже опечалены. Важно вплести в разговоры мысль о том, что, наряду с печалью и болью от горьких новостей, для семей похищенных чрезвычайно важно возвращение тел их близких в Израиль, поскольку теперь они смогут привезти их для захоронения.

«Есть надежда – мы верим, что все будет хорошо»

Многие люди в Государстве Израиль прилагают все усилия для возвращения всех похищенных. Мы все надеемся, что заложники, которые все еще находятся в плену, вскоре вернуться живыми и невредимыми.

Дорогие родители, в такие трудные дни вы, как никогда, являетесь для своих детей прочной и устойчивой опорой. Мы поддерживаем вас в этих трудных испытаниях и хотим быть рядом с вами.